



Kárpát-medencei
környezet- és
természetvédelmi
csapatverseny

www.korisnonprofit.hu

PLAKÁTKIÁLLÍTÁS

A plakát célja egy adott környezet- és természetvédelmi, fenntarthatósági üzenet kifejezése és közvetítése vizuális eszközökkel, figyelemfelkeltés, felelősségre ébresztés, szemléletformálás.

A versenykiíró célja, hogy a kreatív és elgondolkodtató fenntarthatósági üzenetek nagyobb publicitást nyerhessenek. Ezért az alkotókkal szembeni megbecsülésünk és szakmai elismerésünk jeléül **a döntőn részt vevő csapatok munkáit egy hosszabb időtartamú kiállítás keretében, az ÁRKÁD Győr Bevásárlóközpontban mutatjuk be.**

A KIÁLLÍTÁS IDŐTARTAMA: 2016. május 16- június 05.

A KIÁLLÍTÁS HELYSZÍNE: ÁRKÁD GYŐR, 9027 Győr, Budai út 1.

Emiatt, - az eddigi gyakorlattól eltérően-, a Kárpát-medencei döntőre való nevezéssel egyidejűleg a plakátokat előzetesen el kell küldeni Győrbe, az alábbi határidőre:

BEÉRKEZÉSI HATÁRIDŐ: 2016. április 29. péntek.

A címet a későbbiekben közöljük minden résztvevővel.

A csomagra kérjük ráírni a verseny nevét.

Figyelem: csak a határidőre elküldött munkákat állítjuk ki és értékeli a zsűri.

A határidőn túl érkezett munkákat nem állítjuk ki és nem értékeli.

A kiállítás szakmai aktualitását több esemény is indokolja:

Biodiverzitás napja: május 22.

Környezetvédelmi világnap: június 05.

Európai Fenntarthatósági Hét: május 30-június 05.

SAKMAI KÖVETELMÉNYEK, TARTALMI ÉS FORMAI SZEMPONTOK:

TÉMA: Klímaváltozás. A klímaváltozás és hazai hatásai.

TARTALMI ELVÁRÁS:

Olyan műveket várunk, amelyek a megadott témára reflektálnak oly módon, hogy felhívják a figyelmet az emberi tevékenység okozta globális illetve helyi problémákra, annak hatásaira, következményeire, vagy kritikát fogalmaznak meg az ezt elősegítő nemtörődöm, pazarló magatartással szemben, javaslatot tesznek a megelőzésre, a bajok kezelésére.

TECHNIKAI SZEMPONTOK:

A készülő pályamunkák megvalósítása csak hagyományos grafikai vagy festészeti eljárásokkal, eszközökkel történhet! Javasolt technikai eljárások:

- papír montázsok, nyomatok, metszetek,
- ceruza, tus, marker felhasználásával készült grafikák,
- zsírkréta, akvarell vagy tempera munkák.

A pályázati munkák a kívánt méret megtartásával, esztétikai szempontból igényes, már kiállításra kész formában kerüljenek beadásra.

MÉRET: A/2 méret. Kérjük a megadott méret betartását!

Kérjük, hogy a plakát hátulján legyen feltüntetve az iskola neve, címe, és a csapattagok, felkészítő tanár neve.

ÁRKÁD
G Y Ő R